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Имамо информацију да ће председник Републике данас у 18ч изаћи са вешћу да ће
се литијум копати у Србији, објавио је данас Саво Манојловић.

  

  

„Решавање Косова и ископавања литијума је противуслуга амбасадорима који су
подржали његову изборну крађу. Ово је и последица његовог боравка на Давосу.
Нормални лидери су тамо разговарали о интересима својих земаља, док је он примао
налоге Рио Тинта, поред тога што је правио Снешка Белића. Народ и грађани су на
блокадама стопирали пројекат Рио Тинто. Прошло је две године. Сада креће борба за
јавно мњење. Већина грађана је против. Власт има задатак од амбасадора и Рио Тинта
да скува јавно мњење. Останите мирни, имамо спреман наредни корак после његове
најаве“, наводи Саво Манојловић.

  

Како наводи, потребно је да имамо спремну структуру људи која ће објаснити људи
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зашто ће овај пројекат еколошки уништити Србију.

  

„Прва фаза је борба за јавно мњење. Вучић је рекао да ће формирање Владе бити у
фебруару, али један од његових газди, амбасадор Хил је рекао да ће то бити у априлу.
Сачекајмо његово данашње обраћање. Имамо спреман наредни корак који ћемо објавити
у понедељак. Србија није на продају!“, каже Манојловић.

  

Вучићево помпезно најављено обраћање

  

Подсећамо, председник Србије Александар Вучић обратиће се данас у 18 сати. У
обраћању које данима најављује, представиће план и визију за развој Србије у наредним
годинама. Грађане је позвао и из Давоса да прате данашње обраћање и више пута
поручио да се спреме.

  

“Молим људе да се припреме. И они који славе славу Светог Јована и они који не славе
да се припреме, узму кокице, буду стрпљиви и погледају тих сат и по”, рекао је Вучић.

  

Он је још рекао да је то врло важан план за будућност Србије, као и да ће бити срећан
ако се испуни 90 или 95 одсто најављеног. Према његовим речима, биће представљени
„снови које смо сањали и да је сад време да те снове испунимо“.

  

(Нова.рс)
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